БИЛЕТ №
1. Основные понятия методологии научных исследований.

2. Простые примитивы и их построение.
3. Жесткая балка, нагруженная силой Q = 120 кН, подвешена на двух стальных стержнях. Площадь каждого из стержней As=6,16см2. Несущая способность стержней распределена по нормальному закону с математическим ожиданием mR=80 МПа и средним квадратичным отклонением SR=30МПа. По условиям эксплуатации балка должна сохранять горизонтальное положение. Определить вероятность отказа балки.
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4. Система нормативных документов в строительстве и их совершенствование.

БИЛЕТ №

1. Цели и способы решения научно-технических задач в строительстве.

2. Наибольший общий делитель и алгоритм Евклида.

3. Здание каркасного типа имеет 9 колонн. Надежность работы каждой колонны – p= 0,83 и в течение 5 лет эксплуатации не меняется. Найти надежность здания в течение этого срока эксплуатации, исходя только из работоспособности колонн.
4. Определение понятий «дефект» и «повреждение» строительных конструкций. Комплекс работ, входящих в состав предварительного обследования зданий и сооружений.
БИЛЕТ №
1. Уровни научного познания.
2. Сложные графические примитивы.
3. Расследуются причины обрушения конструкции, о которых можно сделать четыре гипотезы: Н1, Н2, Н3, Н4. Согласно статистике вероятность Р(Н1)=0,2;  Р(Н2)=0,4;  Р(Н3)=0,3;  Р(Н4)=0,1.  Осмотр места разрушения выявляет, что произошло событие А (чрезмерная нагрузка на перекрытие). Условные вероятности события А при гипотезах Н1, Н2, Н3, Н4, согласно статистике равны: Р(А│Н1)=0,9;   Р(А│Н2)=0;  Р(А│Н3)=0,2;  Р(А│Н4)=0,3. Найти вероятности гипотез с учетом информации, что имело место событие А.
4. История развития методов расчета строительных конструкций и научные основы их совершенствования.

БИЛЕТ №

1. Научный поиск путей решения научно-технических задач (инноваций).

2. Линейные диофантовы уравнения и их решение.

3. Завод железобетонных изделий изготовил 12 железобетонных труб, из которых 4 трубы бракованных. Для контроля из партии выбрано 6 труб. Найти вероятность того, что среди них будет не более 1 бракованной трубы.
4.  Цель обследования технического состояния строительных конструкций здания или сооружения. Этапы обследования зданий и сооружений.
БИЛЕТ №
1. Формы научного познания: проблемы, гипотезы, теории.
2. Механизм выбора объектов (циклический выбор, ключи выбора, фильтры выбора объектов).
3. Жесткая балка, нагруженная силой Q = 420 кН, подвешена на двух стальных стержнях. Площадь каждого из стержней As=8,04см2. Несущая способность стержней распределена по нормальному закону с математическим ожиданием mR=180 МПа и средним квадратичным отклонением SR=65МПа. Балка сохраняет работоспособность до обрыва обоих стержней. Определить надежность работы балки.
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4. Метод расчета строительных конструкций по предельным состояниям. Система коэффициентов надежности.
БИЛЕТ №
1. Методы активизации мышления для решения научно-технических задач.

2. Простые числа, решето Эратосфена.
3. Стержень с площадью поперечного сечения As = 3,14 см2 растянут силой N, величина которой случайна и распределена по нормальному закону с математическим ожиданием mN = 28 кН и средним квадратичным отклонением SN = 10 кН. Величина расчетного сопротивления материала стержня также случайна и распределена по нормальному закону с параметрами mR = 150 МПа и SR = 35 МПа. Оценить надежность этого стержня.

4. Определение понятий «дефект» и «повреждение» строительных конструкций. Комплекс работ, входящих в состав предварительного обследования зданий и сооружений.
БИЛЕТ №
1. Техническое творчество. Методы поиска новых идей и создания новых решений.

2. Пространство листа (в отличие от пространства модели).
3. На строительную площадку привезли 10 стержней арматуры А400 и 12 стержней арматуры А500. В партии арматуры А400 имеется 3 более коротких стержня, чем остальные, а в партии арматуры А500 имеется 6 более коротких стержней. Из партии арматуры А400 берут случайным образом 6 стержней, а из партии арматуры А500 берут 4 стержня и их складывают в одном месте. Затем оттуда берут один стержень. Найти вероятность того, что этот стержень будет коротким.

4. Структура зарубежных строительных норм. Предпосылки выработки единых строительных норм (СЭВ, ЕКБ/ФИП).

БИЛЕТ №
1. Изобретение как способ решения технических задач.

2. Создание и использование блоков и преимущества использования блоков в чертежах.
3. Консольная балка нагружена силой Q, распределенной по нормальному закону с математическим ожиданием mQ = 26 кН и средним квадратичным отклонением SQ = 10 кН. Оценить вероятность того, что прогиб балки не превысит 3 см, если длина балки 5,2м.
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4. Строительные стандарты EUROCODE (Еврокод). Предпосылки создания, статус, цели.
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